P oEESk

L/ FRAERY

JA %%

g BE i
SE: e BaH | BOMES %kﬁfﬁl?ﬁ&ﬁ ﬁﬁﬁ; sy
1MPall'F = (mm) HOFRIE U
EREN 2EAR | E R | Umm
R L
8.5MPapl T JA6-3-050 6 M3 x 0.5 19 - _ 0.5
REEN BEARE GEZE BEER JA10-4-070 10 M4 % 0.7 54 - - 0.5
- R JA15-5-080 10 15 | M5x0.8 123 — - 0.5
femEE ~ X JA15-6-100 15 M6 x 1 123 05
- JA[ ]20-8-125 20 M8 x 1.25 1100 1100 %1000 | 0.5
E| ST JA[30-10-125 | 25 32 | M10x1.25 | 2500 2500 #2000 | 05 | .
T JA[]40-14-150 40 M14x1.5 6000 4400 4400 | 075
JA[163-18-150 | 50 63 | M18x1.5 | 11000 11000 39000 1
JA[]80-22-150 80 M22x1.5 | 18000 18000 | %14000 | 1.25
JA[]100-26-150| 100 M26x1.5 | 28000 28000 | 322000 | 2
JA[ 140-30-150 125 140 | M30x1.5 | 54000 | 336000 | 336000 | 2.5
JA[ 160-36-150| 160 M36x1.5 | 71000 | 355000 | 55000 | 3
AERRAE B/ S S BFR AR
g,;:, P JA[ 20-8-100 20 M8 x 1 1100 1100 %1000 | 05
: JA[]25-10-150 25 M10x 1.5 2500 2500 2000 0.5
JARZ JA[]32-10-100 32 M10 x 1 2500 | %2500 | 32000 | 0.5
A FE o % g - EI JA[]40-12-125 | 32 40 | M12x1.25 | 4400 4400 4400 | 0.75
u]n| IE I Fi JA[]40-12-150 40 M12x 1.5 4400 4400 4400 0.75
- === JA[]40-12-175 | 32 40 | M12x1.75 | 4400 4400 4400 | 0.75
1 ERRTAAE, 1 JA]50-16-150 | 50 M16x15 | 11000 | 11000 9000 1 |+5°
| R& FREEHAETHS4. 558FIA. ! JA[163-16-200 | 50 63 | Mi6x2 11000 11000 | 9000 | 1
e el JA[]80-20-250 80 M20 x 2.5 18000 18000 314000 | 1.25
JA[]100-24-300| 100 M24 x 3 28000 28000 | 322000 | 2
| R | [JACJ10027-150] 100 | M27x15 | 28000 | 28000 | %22000 | 2
ANEs JA[ [125-27-200] 125 M27x2 | 28000 | 328000 | 28000 | 2
@%E\‘?ﬁe;lsqﬁlxﬂww\;%%mﬁ s JA[160-33-200] 160 M33 x 2 71000 | 355000 | 3%55000 | 3
BHE S0 BT SHA, RS SVPaB S, FmERAIEIUAER.
AR IR L o4 NIR B TESME R T 3R (P.910) L2
B RE AL L o T S S s
(O 3:3:3- P8 EE LIS YN8 e B g ] P BSRTH
MR EBTEBSABLBERRTRITA HLE
B ReREIR,
QWENMEFEET AT ELEENG S RIBIE JA F 40 - 1 4'1 50 -
QR HESNEE AERR. AL BOREING
& BEEHIDIIEENHITR, T —E 05 S—— Lo mitm
MBS RS RESE T  EMREERIA, FRe| mAm e Fiae e
@3 % P Sk R EI4% FITRAE S Fol rem BRE HIFRIF (BrE) SR
L | mem gomieg| BOEES X1 | 5 oo
BEEEZ(mm)e 3-050 M3 x 0.5
. = AR 4-070 M4 x 0.7
| AR | B85 ﬁ(ﬁ'ﬁ})& 5-080 M5 0.8
E&a4 6 6 6-100 M6 x 1
OHREFEEER. 10 10 8-125 M8 x 1.25
R AE TR R T AN SR E M IEREEAL. 15 10 15 10-125 M10 x 1.25
AN R, TN BEWIR. 20 20 14-150 M14x1.5
% [ 30 25 32 18-150 M18x 1.5
£ [40 20 22-150 M22 x 1.5
63 50 63 26-150 M26 x 1.5
80 80 30-150 M30x 1.5
100 100 36-150 M36 x 1.5
140| 125 140
160 160
%08 ZSVC




manzs/men JA R

HiEE
06~015 220~2160
O\ N
& 9] = 1R | !
o m 1o :
& || = g | /
Zij] Ej] | |
L) »
— 1 /
HREH
Fs AR MR #iE Fs AR MR =3x
1 124 PIEIE T RER 1 12HE & EHN R E
2 HhE =il T IR R 2 MR N RERERE
3 {RIFIR TEM 3 BRI £ EH5M
4 Bk =1 T RER 4 i ] 2EERE
5 B E AR 5 BrE B
6 TimiE RBR ML SREREE 6 KERET RN SRER B
7 iRi2 & BN REREE
8 EE FLERN EERRE
9 B RE FLIRN ZEERE
B R~ B
HFimig
(mm)
d:AFRIZEL H B © D d:/AFREBLL H B (o} D
S M3 x 0.5 2.4 | 55 6.4 5.3 M20 x 1.5 12 30 34.6 29
Ss M4 x 0.7 32| 7 | 81 | 68 M20 x 2.5 12 | 30 | 346 | 29
M5 x 0.8 4 8 9.2 7.8 M22 x 1.5 13 32 37 31
\ M6 x 1 5) 10 11.5 9.8 M24 x 1.5 14 36 41.6 34
M8 x 1 5 13 15 12.5 M24 x 2 14 36 41.6 34
o /_\ o M8 x 1.25 5 13 15 12.5 M24 x 3 14 36 41.6 34
&J M10 x 1 6 17 19.6 16.5 M26 x 1.5 16 41 47.3 39
M10 x 1.25 6 17 19.6 16.5 M27 x 1.5 16 41 47.3 39
M10x 1.5 6 17 19.6 16.5 M27 x 2 16 41 47.3 39
H B M12 x 1.25 7 19 | 21.9 18 M30x 1.5 18 46 53.1 44
M12x1.5 7 19 | 21.9 18 M30 x 2 18 46 53.1 44
M12 x1.75 7 19 | 21.9 18 M33 x 2 20 50 57.7 48
Mi4x15 8 | 22 | 25.4 | 21 M36 x 1.5 21 | 55 | 635 | 53
M16x1.5 10 | 24 | 27.7 | 23 M39 x 1.5 23 | 60 | 69.3 | 57
M16 x 2 10 24 | 27.7 23 M42 x 3 25 65 75 62
M18 x 1.5 11 27 | 31.2 26 M48 x 1.5 29 75 86.5 72
FIELEH
B E
A BHINGE R TILESEE.
BN, NERBTHGLE, AR R HEREMRE AR ER,
BLEES BAEELES PLERS B gaELES
P2152051 JA6 JA10 P215255 JA80 JAH40 JB80O
P2152052 JA15 JB12 JB16 P215265 JA100 _JAH50 JB100
P215215 JA20 JB20 P215275 JA125 JAH63
P215225 JA30 JB30 P215285 JA140 JAH80 JB140
P215235 JA40 JB40 P215295 JA160 JAH100 JB160
P215245 JA63 JA50 JB63
g2
JATIJAHE A BV iR BB 1, BMEERN, RTIEARNKEE.
il JA40-14-150 BT 12
909

O
:




JA %7

HAR /JA6~JA160
JA6~15
M BRity /M_
. X ~ AN AR
— 1 ! o
--Aw
D . \ /
oe/|| T
OF
.. B <G, H
C E P
R
JABRJATOMSMES T2 R, {8 FRAmmEy shak IR BIRTF .
JA20~160 ZBCR-THIIZE
M BRity M
- | ‘1
o 1 I it -
| —< | a [
NI — | |* =
o) .
: / b-k=== i
L ]
oF v’ N
—
B G B E
C E P
R
(mm)
BL _ M ERily ERBa | AT RABEH 2
= FELES A B C D E F G H R RNRE | ROE RIE S K
Al AR B P U N 9
fRER! SE~1MPa & JE:~3.5MPa
6 JA6-3-050 3 05 |232]| 7 8 |12 15| 4 [ 32|55 ]| 15 5 0.5 19 0.01
10(CJ1) JA10-4-070 4 07 | 26| 9 [10] 12 15| 4 4 7 | 17 55 0.5 54 0.01
10(CZ1) 15(CJ1) | JA15-5-080 5 08 |345[|125]| 14 | 16 | 2 6 5 | 10 | 23 7 0.5 123 0.02
15(CZ1) JA15-6-100 6 1 [345[125] 14 [ 16 | 2 6 5 | 10 | 23 7 0.5 123 0.02
20 JA20-8-125 8 125 | 44 [175] — | 21 |45 | 7 7 | 13 | 305 8 0.5 1100 0.05
25 32 JA30-10-125 10 125 [495[195| — | 24 | 5 8 8 | 17 | 34 9 0.5 2500 0.07
40 JA40-14-150 14 15 | 60 | 20 | — | 31 | 6 | 11| 11 | 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
50 63 JA63-18-150 18 15 |745| 25 | — | 41 | 75 | 14 |135]| 27 | 475 15 1 11000 0.31
80 JA80-22-150 22 15 [895| 29 | — | 50 |95 | 19 | 16 | 32 | 565 18 1.25 18000 0.58
100 JA100-26-150 | 26 15 [ 110 35 | — |595[115| 24 | 20 | 41 | 68 24 2 28000 1.08
125 140 JA140-30-150 | 30 15 [ 152 | 42 | 45 | 79 | 14 | 30 | 22 | 46 | 945 38 25 54000 2.7
160 JA160-36-150 | 36 15 | 178 | 52 | 55 | 96 | 16 | 36 | 24 | 55 | 112 42 3 71000 47
HEFRER SE~1MPa KE~3.5MPa
20 JA20-8-100 8 1 44 [175] — [ 21 [4a5] 7 7 | 13 [ 305 8 0.5 1100 0.05
25 JA25-10-150 10 15 [495[195| — | 24 | 5 8 8 | 17 | 34 9 0.5 2500 0.07
32 JA32-10-100 10 1 |495[195| — [ 24 | 5 8 8 | 17 | 34 9 0.5 %2500 0.07
32 40 JA40-12-125 12 125 [ 60 | 20 | — | 31 6 | 11 ] 11 | 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
40 JA40-12-150 12 15 | 60 | 20 | — | 31 | 6 | 11| 11 | 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
32 40 JA40-12-175 12 175 | 60 | 20 | — | 31 6 | 11 ]| 11 | 22 | 38 13 0.75 4400 0.16
50 JA50-16-150 16 15 |715] 22 | — | 41 | 75| 14 |135]| 27 | 445 15 1 11000 0.3
50 63 JA63-16-200 16 2 |[715| 22 | — | 41 | 75| 14 [ 135]| 27 | 445 15 1 11000 0.3
80 JA80-20-250 20 25 |905] 27 | 30 | 50 | 95| 19 | 16 | 32 | 575 18 1.25 18000 0.6
100 JA100-24-300 | 24 3 110 | 32 | 35 |595[115] 24 | 20 | 41 | 68 24 2 28000 1.05
100 JA100-27-150 27 15 | 110 | 35 — |595[115| 24 | 20 | 41 68 24 2 28000 1.08
125 JA125-27-200 | 27 2 123 34 [ 38 | 66 | 13 | 24 | 20 | 41 | 77 24 2 328000 1.5
160 JA160-33-200 | 33 2 165 | 38 | 42 | 96 | 16 | 36 | 24 | 55 | 99 42 3 71000 45
MREGI3.EMPagy 74 . RonaERAREN ILAEA.
910



manzs/men JA R

E==8 /JAF20~JAF160
JAF20~040 -
B> y |
1 P
A
DL:: R S + O~
STHITE &
L
- G |
BN P H
A "B
R
oJAF50~20160
Bl M

=\ GG
N |

T P H i
A Oc \4xJ

R OB
(mm)
N M oo [BARL | 2 | BAEH =
B EHEADES A|lB|lL|Cc|D|T|J|G|H|® Ese kel nxn |BF
il FXEE| i85 R P U N kg
fRAER SE~1MPa & E:~3.5MPa
20 JAF20-8-125 8 1.25 |325] 19 48 | 36 21 6 6.6 7 13 19 8 0.5 1100 0.08
25 32 JAF30-10-125 10 1.25 36 25 52 | 40 24 6 6.6 8 17 | 20.5 9 0.5 2500 0.12
40 JAF40-14-150 14 1.5 49 | 32 | 70 | 52 | 31 9 9 11 22 27 13 0.75 4400 | 0.28
50 63 JAF63-18-150 18 1.5 |61.5| 65 — 45 | 41 12 9 [13.5] 27 | 345 15 1 11000 | 0.63
80 JAF80-22-150 22 1.5 |76.5]| 75 = 55 50 16 11 16 32 |43.5 18 1.25 18000 1.15
100 JAF100-26-150 26 1.5 94 90 — 65 |59.5| 19 11 20 4 52 24 2 28000 2.07
125 140| JAF140-30-150 30 1.5 131 [ 125 | — 82 | 79 | 24 | 18 | 22 | 46 | 735 38 25 336000 5.2
160 JAF160-36-150 36 1.5 152 | 150 | — 100 | 96 29 22 24 | 55 86 42 3 355000 9
HEWRER SE~IMPa EE:~3.5MPa
20 JAF20-8-100 8 1 325| 19 48 | 36 21 6 6.6 7 13 19 8 0.5 1100 0.08
25 JAF25-10-150 10 1.5 36 25 52 | 40 24 6 6.6 8 17 | 20.5 9 0.5 2500 0.12
32 JAF32-10-100 10 1 36 | 25 | 52 | 40 | 24 6 6.6 8 17 | 20.5 9 0.5 %2500 0.12
32 40 JAF40-12-125 12 1.25 49 32 70 52 31 9 9 11 22 27 13 0.75 4400 0.28
40 JAF40-12-150 12 1.5 49 32 70 52 31 9 9 11 22 27 13 0.75 4400 0.28
32 40 JAF40-12-175 12 1.75 49 32 70 52 31 9 9 11 22 27 13 0.75 4400 0.28
50 JAF50-16-150 16 1.5 |61.5| 65 = 45 | 41 12 9 |13.5] 27 | 345 15 1 11000 0.63
50 63 JAF63-16-200 16 2 61.5| 65 — 45 41 12 9 |135] 27 | 345 15 1 11000 0.63
80 JAF80-20-250 20 25 |76.5| 75 — 55 | 50 | 16 | 11 16 | 32 |43.5 18 1.25 18000 115 ——m
100 JAF100-24-300 24 3 94 90 — 65 |59.5| 19 11 20 41 52 24 2 28000 2.07 D-D
100 JAF100-27-150 27 1.5 94 90 = 65 |59.5| 19 11 20 41 52 24 2 28000 207 L—
125 JAF125-27-200 27 2 106 | 100 | — 72 | 66 | 21 18 | 20 | 41 60 24 2 5%28000 2.8 'XD
160 JAF160-33-200 33 2 152 | 150 | — | 100 | 96 | 29 | 22 | 24 | 55 86 42 3 3%55000 9
SHOREHTS.5MPa 54 . Rt B A B AR S I A B, N
-XO
BAR
At

%SNC 911



JA

E3 ]l

BIER /JAL20~JAF160
JAL20~100
TN M
Bl M H oy
T 1 T
o o [ AT ]
l | I L [m) + !
; | [ Q - |
> j o 1 l
| | = I
G E
B
L P
A
R
JAL125~160
i M H 2xJ
I L ‘ T I
BN 4 N
DL B | O A [
:— = l I | | - - [m] L : : |
ST - SRR RIN N
] — 1NINT A4
| [
| Ll | | | |
G E
F K B
L P
A
R
(mm)
Ea . M son [BAEE] A | BABA =g
J5) ERiEL RS A|(B|C|D|E|F|K|L|T|J|G]|H RARE RUB REA |7
i #YER| 1256 R P |U N g
FRAER SE~1MPa &E:~3.5MPa
20 JAL20-8-125 8 1.25| 44 30 |[11.5] 21 18 | — 38 |12]19] 6.6 7 13 | 24.5 8 0.5 31000 |0.09
25 32| JAL30-10-125 10 | 1.25| 52 42 14 24 | 24 | — 44 116 |25| 9 8 17 | 28.5 9 0.5 #2000 |0.18
40 JAL40-14-150 14 1.5 67 52 |17.5| 31 30| — | 57.5|19|30 | 11 11 | 22 | 35.5 13 0.75 4400 |0.36
50 63/ JAL63-18-150 | 18 | 1.5 | 825 | 56 | 23 | 41 | 34| — | 715 | 22|38 | 11 |13.5]| 27 | 445 | 15 1 39000 | 0.61
80 JAL80-22-150 | 22 | 1.5 |985| 70 | 28 | 50 |42 | — | 86 |25|47| 14 | 16 | 32| 53 18 | 1.25 | 314000 |1.09
100 JAL100-26-150 26 1.5 | 1283 | 80 | 35 | 595|148 | — | 107 |32 |58 | 16 | 20 | 41 65 24 2 322000 |2.03
125 140JAL140-30-150 30 15 | 187 | 96 | 45 79 | 60|44 | 125 |80 |79 | 18 | 22 | 46 | 67.5 38 2.5 | 36000 | 6.4
160 [ JAL160-36-150 36 15 | 213 | 116 | 55 96 | 74 |48 | 144 |90 |89 | 22 | 24 | 55 78 42 3 55000 10
HEFRER! SE~1MPa #%JE:~3.5MPa
20 JAL20-8-100 8 1 [ 44 [ 30 [11.5] 21 [18] — | 38 [12][19]66] 7 [13] 245 8 0.5 | 31000 [0.09
25 JAL25-10-150 10 1.5 52 42 14 24 | 24| — 44 |16 (25| 9 8 17 | 28.5 9 0.5 2000 |0.18
32 JAL32-10-100 10 1 52 42 14 24 | 24| — 44 |16 (25| 9 8 17 | 28.5 9 0.5 %2000 |0.18
32 40 JAL40-12-125 12 | 1.25| 67 52 |17.5| 31 30| — | 5751930 | 11 11 | 22 | 35.5 13 0.75 4400 |0.36
40 JAL40-12-150 | 12 | 1.5 | 67 | 52 |175| 31 |30 | — | 5755|1930 11 | 11 |22 | 355 | 13 |0.75 4400 | 0.36
32 40 JAL40-12-175 12 | 1.75| 67 52 |17.5| 31 30| — | 57.5(|19| 30| 11 11 | 22| 35.5 13 0.75 4400 |0.36
50 JAL50-16-150 | 16 | 1.5 | 825| 56 | 23 | 41 |34 | — | 715 22|38 | 11 |135| 27 | 445 | 15 1 9000 | 0.61
50 63| JAL63-16-200 16 2 825 | 56 | 23 41 34| — | 7152238 11 [135| 27 | 445 15 1 %9000 | 0.61
80 JAL80-20-250 20 25 985 | 70 | 28 50 | 42 | — 86 |25|47 | 14 16 | 32 58 18 1.25 | 314000 |1.09
100 |JAL100-24-300 | 24 | 3 | 123 | 80 | 35 | 595 |48 | — | 107 | 32|58 16 | 20 | 41| 65 24 2 | %22000 |2.03
100 | JAL100-27-150 | 27 | 1.5 | 123 | 80 | 35 | 59.5 | 48 | — | 107 | 32|58 16 | 20 | 41| 65 24 | 2 [ %22000 [2.03
125 JAL125-27-200 27 2 155 | 88 | 38 66 |54 |36 | 102 |70 |69 | 14 | 20 | 41 56 24 2 28000 | 4.1
160 JAL160-33-200 33 2 213 | 116 | 55 96 |74 |48 | 144 |90 89| 22 | 24 | 55 78 42 & 3%55000 10
MRESIS.5MPaty5 s . RRTERARLE N IMAEA.
912

O
2





